



2018年5月30日 モバイルクリエイト株式会社 株式会社トラン

アプリ「らくらくタクシー」がドコモの AI エージェントサービス「my daiz™(マイデイズ)」と連携開始

モバイルクリエイト株式会社(代表取締役社長 村井雄司 以下、「モバイルクリエイト」)とその子会社である株式会社トラン(代表取締役 楠正司 以下、「トラン」)は株式会社NTTドコモが提供するAIエージェントサービス「my daiz™(マイデイズ)」のパートナー企業となりました。2018年5月30日より、「my daiz™(マイデイズ)」にて全国版タクシー配車アプリ「らくらくタクシー」と連携し、対話でタクシーを呼べるサービスの提供を開始いたします。

全国版タクシー配車アプリ「らくらくタクシー」は、モバイルクリエイトが開発し、トランが 2016 年 12 月にサービス提供を開始したタクシー配車アプリです。

- 「my daiz™ (マイデイズ) 」提供開始日 2018年5月30日 (水)
- ■「my daiz™(マイデイズ)」概要

「my daiz™(マイデイズ)」とは、ドコモの新たな AI エージェントサービスで、AI がお客さま一人一人の行動や状況を学習し、ドコモやパートナー企業のエージェントであるメンバーが、それぞれのお客さまにあった情報やサービスを適切なタイミングでお持ちのスマートフォンやタブレットにお届けするサービスです。

外出先でも家の中でも、「my daiz」との対話やアプリ内の情報表示、およびスマートフォン等の待受け画面を通じて、お客さまへ、その時々に必要な情報をお知らせします。

〈サービスアイコン・ロゴ〉

<キャラクター>



my daiz

名称:

my daiz (マイデイズ)

. .

- ※ 「my daiz」は、株式会社NTTドコモの商標です。
- ■サービス情報

株式会社 NTT ドコモ my daiz™(マイデイズ) https://www.nttdocomo.co.jp/service/mydaiz/

my daiz™ (マイデイズ) 版らくらくタクシーhttps://www.rakurakutaxi.jp/app/mydaiz/

全国版タクシー配車アプリらくらくタクシー https://www.rakurakutaxi.jp/app/